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quarta-feira, 14 de julho de 2021

Exercicio 1. Se 5 cavalos disputam um pareo, quantos
sao os resultados possiveis para os dois primeiros lugares?
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Exercicio 2. Um experimento consiste em jogar, simul-
taneamente, uma moeda e um dado para cima e observar
os pares de resultados (moeda, dado). Quantos sao os
pares de resultados possiveis?
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Exercicio 4. Quantos mimeros naturais parem’lltiplos
de 5, com 4 algarismos distintos, podem ser formados com
os algarismos 0,3,4,7 e 97
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Exercicio 8. Um amigo mostrou-me 10 livros diferentes,
sendo 5 de matemadtica, 3 de portugués e 2 de fisica, e
pediu-me que escolhesse dois deles, com a condi¢cao que
fossem de disciplinas diferentes. De quantas maneiras eu
posso fazer minha escolha?
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Exercicio 8. Um amigo mostrou-me 10 livros diferentes,
sendo 5 de matematica, 3 de portugués e 2 de fisica, e
pediu-me que escolhesse dois deles, com a condi¢cao que
fossem de disciplinas diferentes. De quantas maneiras eu
posso fazer minha escolha?

Exercicio 11. De quantas maneiras é possivel sentar
cinco casais em 10 cadeiras em fila, se marido e mulher
devem sentar sempre juntos?
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Exercicio 14. Quantos mimeros compreendidos entre
200 e 1000, com algarismos distintos, é possivel formar
com os algarismos 0, 1, 2, 3, 4 e 57 E se os algarismos
puderem ser iguais?
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Exercicio 15. Resolva as equacoes:
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Exercicio 18. Determine o inteiro n, sabendo que
(n+4)+ (n+3)!=15(n+2)!.
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Exercicio 22. De quantas maneiras podemos dispor 4
casais em torno de uma mesa circular, se marido e mulher

devem sentar juntos? E se, além disso, duas mulheres nao VCM = (m -L)).
podem sentar juntas?
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Exercicio 26. Quantos sao os anagramas da palavra
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Exercicio 32. Obter o niimero de elementos de um con-
junto, sabendo-se que ele possui 45 subconjuntos de 2 ele-
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Exercicio 37. A turma de espanhol de uma escola é com-
posta por 20 estudantes. Serao formados grupos de trés
estudantes para uma apresentacao cultural. De quantas
maneiras se podem formar esses grupos, sabendo-se que
dois dos estudantes nao podem pertencer a um mesmo
grupo?
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